



Сотрудники следственного управления провели «Урок Мужества» для подшефных кадет Некрасовской школы-интерната



Сегодня сотрудники следственного управления СК России по Орловской области провели «Урок Мужества» для подшефных кадет Некрасовской школы-интерната, посвященный 76-й годовщине снятия блокады Ленинграда.

Офицеры рассказали кадетам о подвигах и силе духа жителей блокадного Ленинграда, которые почти 900 дней боролись всеми силами с врагом, защищая город, и старались жить городской жизнью, настолько, насколько это было возможно: заводы продолжали выпускать военную продукцию, работали государственные органы и учреждения, в том числе театры, музеи, библиотеки.



Урок сопровождался мультимедийной презентацией «Несломленный Ленинград», подготовленной Следственным комитетом России при участии ветеранов Великой Отечественной войны, переживших блокаду Ленинграда.

Сильные эмоции вызвали у кадет кадры презентации с рассказами ветеранов о продуктовых нормативах для гражданского населения в блокадном Ленинграде, а также о том, как заморенные голодом люди питались практически всем, многое из которого не относится к продуктам питания.

В завершение мероприятия сотрудники следственного управления и кадеты почтили память погибших жителей блокадного Ленинграда минутой молчания и сошлись во мнении, что всем нам уроки прошлого нельзя забывать, чтобы не допустить повторения всенародного горя в настоящем.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области



27 Января 2020

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1432878>